

EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.

Procedimiento de contratación Rfa.: 16/155/2 para el “Suministro de aceite sintético para caja de cambios ZF y VOITH, y para servodirección (06000111)”

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS, AMPLIACIÓN DE PLAZO DE ENTREGA DE OFERTAS Y CAMBIO FECHA APERTURA TECNICA

Habiéndose detectado un error tipográfico en el Pliego de Condiciones Generales, en el punto 2.1.1. del Anexo XI.- Pliego de Condiciones Técnicas, donde se establecen las especificaciones técnicas obligatorias, se hace constar que:

Donde dice: VOITH: H55633640

Debe de decir: **VOITH: H55633645**

El plazo de presentación de ofertas, que finalizaba el día 9 de enero de 2017, se amplía hasta las **14 horas del día 16 de enero de 2017.**

La fecha señalada para la apertura de las proposiciones técnicas del citado procedimiento, prevista para el día 17 de enero de 2017 como constaba en el anuncio de licitación, cambia su fecha de celebración al **día 24 de enero de 2017 a las 12:00h** en el lugar previamente señalado, **C/. Cerro de la Plata, 4 – 4ª plta.**

Lo que se publica para general conocimiento.

NOTA:

Todos los licitadores que quieran participar en el presente procedimiento deberán presentar debidamente firmada una copia de este anuncio de rectificación.

Madrid, a 5 de enero de 2017.- El Subdirector de Contratación de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., José Luis Carrasco Gutiérrez